
Выскажите свою точку зрения о межнациональных отношениях на территории ЗАТО Александровск  

Голосов: 106 
 

1. Как вы оцениваете межнациональные отношения на территории ЗАТО Александровск? 

Скорее положительно    63 (59.43%) 
 

Скорее отрицательно    40 (37.74%) 
 

2. Ваше отношение к представителям других национальностей? 

Нейтральное    52 (49.06%) 
 

Положительное    35 (33.02%) 
 

Отрицательное    18 (16.98%) 
 

3. Были ли у вас конфликтные ситуации с представителями других национальностей? 

Нет    80 (75.47%) 
 

Да    19 (17.92%) 
 

 


